



Stadt Halle (Saale)
Geschäftsbereich Stadtentwicklung und Umwelt

13. September 2022

Sitzung des Stadtrates am 28.09.2022

Anfrage der Fraktion Hauptsache Halle & FREIE WÄHLER zur Wiedereinrichtung eines städtischen Forstamtes

Vorlagen-Nummer: VII/2022/04545

TOP:

Antwort der Verwaltung:

- 1. Wie ist der Sachstand hinsichtlich des Stadtratsbeschlusses?**
Die Stellen sind für den Haushalt 2023 im Stellenplan beantragt.
- 2. Ist die Kündigung des Betreuungsvertrages bereits erfolgt?**
Nein
- 3. Wenn ja, wann und mit welchem Ergebnis?**
./.
- 4. Wenn nein, warum noch nicht?**
Für eine lückenlose Absicherung der Forstbetreuung erfolgt die Kündigung erst mit der Stellenbesetzung.
- 5. Welchem Fachbereich wird das stadteigene Forstamt 2023 zugeordnet?**
FB Umwelt
- 6. Sind die notwendigen Stellen im Stellenplan für 2023 abgebildet?**
Die Stellen sind im Stellenplan abgebildet.
- 7. Wenn ja, wo?**
FB Umwelt
- 8. Wenn nein, warum nicht?**
./.
- 9. Sind die notwendigen Stellenbeschreibungen vorbereitet?**
Ja.
- 10. Wenn nein, warum nicht?**
./.
- 11. Werden Stellen aus anderen Fachbereichen übernommen? (Bitte Fachbereiche und Stellen auflisten!)**
Nein. Wenn die Stellen im Haushalt bestätigt werden erfolgt eine Ausschreibung.

12. Ist eine Organisationsstruktur für das stadteigene Forstamt vorgesehen?

Die Stellen werden im bereits vorhandenen Team Forsten und Landwirtschaft eingeordnet.

13. Wenn ja, wurde diese bereits entwickelt?

Siehe Frage 12.

René Rebenstorf
Beigeordneter